

[陳破空縱論天下](#)

2018年3月21日

习近平的这句话，喻示治国失败。川普祝贺普京，其他方式祝贺习？

20mins ——聽打 2.5 hours

各位聽眾、觀眾、網友，大家好

今天是2018年3月21日星期三，昨天3月20日中共所謂全國人大閉幕，他們的政協早幾天閉幕，在3月15日，在全國人大閉幕式上，連任國家主席的習近平發表長篇講話，他的講話是千篇一律的，他去年到今年講話重複，十九大那麼講，二中全會那麼講，三中全會那麼講，那麼後來也是這麼講，其實在全國人大會上的主角不應該是國家主席，應該是委員長，那麼以前胡錦濤作為國家主席有講話，但是講的很短，主要是闡述國家主席的職責，但是習近平是喧賓奪主、越俎代庖，在全國人大閉幕講話的時間非常長，而且講的都是老三篇，講的就是他說的東西南北中，黨是領導一切的，不是毛澤東的原話，強調加強黨的領導。習近平講這句話，是因為他過去5年，嚐到了甜頭，就是權力鬥爭大贏家的甜頭，因為他講這句話在過去的5年，使他獲得了權力鬥爭的勝利，他不管幹什麼都是為了黨，結果他選擇性反腐，說是為了黨，黨不能在腐敗下去了，黨要自強要挽救，所以他以黨的利益自居，說是別人沒話說。那麼另外一方面，過去5年啊，他把他的觸角，因為他身兼黨政軍的最高職務，黨指揮槍，把他的觸角伸到方方面面，黨管軍隊，黨管政法，黨管政府，管人大政協，管一切。所以讓他嚐到了甜頭，所以在過去的5年，他可以說是權力鬥爭的大贏家。

毛澤東時代之所以強調黨的領導，也是權力鬥爭的大贏家，一但強調黨的領導，這就有利於做最高權力的鬥爭，毛澤東有句名言叫做，階級鬥爭一抓就靈。他是強調黨的領導，現在的習近平他不敢說是階級鬥爭，但是他強調黨的領導，可以說黨的領導一抓就靈。這是針對最高領導人來說。最高領導人，因為他一強調黨的領導，黨的一切，為了黨的利益，而且一強調這個呢，實際就是一人領導，最高領導人的領導。但是毛澤東時代有個邏輯，看出一個悖論，毛澤東強調黨的領導，但是黨的領導有利於他成為權力鬥爭的贏家，但是不利於他治國理政，所以是毛時代經濟貧困經濟崩潰，老百姓是貧困，而且是數千萬人餓死，跟北朝鮮一樣。那麼習近平時代呢，強調黨的領導，實際上也不利於治國理政，因為對中國的情況來講，中國改革開放的經驗證明，對中國來說，不是黨的領導的個人，是黨的領導是個問題，是中國發展的障礙，所以鄧小平時代就搞改革開放，就說了兩個字，就是對人民鬆綁，鬆開人民的手腳，不要黨把他們綁得太緊，說一旦黨的領導減弱，手腳放開，這就發揮了積極性和創造性，這將中國人民吃苦耐勞、重商文化，很多中國商業經濟搞上去了，所以中國就進入恢復性發展，恢復成世界第二大經濟體。這都是人民的功

勞，而其中鄧小平至少認識一點，要鬆綁，就得先把老百姓綁起來，松了綁，老百姓才能發展起來。現在習近平的說法就是又要給老百姓捆綁黨的領導，說實在，去年5年習近平權力鬥爭大贏家，但是他治國理政無方，幾乎內外政策沒有一項成功的，一帶一路浪費了無數的金錢，少則數十億，多則數百億的浪費，國內的各方面經濟不景氣，經濟增長下滑，股市崩盤，其他金融都是一團亂帳，地方政府的財務債台高築，說過去5年，中國看不出有什麼經濟成就，都是在下滑，那麼，而習近平講了一句話，他這幾年反復重復一句話，如果我們黨散了，垮了，其他政績還有什麼意思，還有什麼意義呢？所以不要老談什麼政績，什麼民生工程，安民工程，不要老談政績，你政績搞好了，黨的領導鬆弛了，垮了，渙散了，還有什麼意義。他的意思是一切為了黨，不是為了國家，不是為了人民，儘管有政績，比如有了經濟成就，有安民工程，但是那是為人民，那是為國家，對黨沒有好處。凡是對黨沒有好處的事情，都不要那麼積極，這是習近平的中心思想。所以他強調黨的利益優先，這就是中共內部這個從入黨，到後來的教育，就是黨的利益優先，所以由於這樣的話，他在黨內好說話，我的一切都是為了黨，反腐為了黨，選擇性反腐為了黨，加強黨的領導為了黨，到私營企業安插黨組織是為了黨，到外國企業安插黨組織為了黨，顯然，他加強黨的領導，造成治國理政的失敗，更大的失敗。舉例來講，你把黨組織安插到私營企業，中國現在的私營企業已經非常困難，叫國進民退，中共扶持國營企業，對私營企業是不聞不問，甚至打壓，要把黨組織塞進去，那只會是浪費人力時間成本，同樣道理，現在外資都在撤出中國，近看把外資企業塞進黨組織，然後中方員工要成立黨組織，又是對外資企業的一個侵害，這也是外資企業走的原因之一。所以從這點看出來，經濟肯定會失敗，只是失敗的不至於像毛澤東那個時候大幅的餓死，是大規模的經濟崩潰倒不至於，畢竟有改革開放40年的底子在那裡，對老百姓鬆綁之後中國人民創造的經濟產值，規模效益在那裡，不至於崩潰，不至於大規模的餓死，但是一定對中國經濟有傷害，這是重大的傷害，加強黨的領導，所以從習近平的講話可以看出來，失敗中，當然他不在乎。他要的是黨的成功，不一定要國家的成功，也不要人民的成功。人民的成功和黨的成功，那些政績有什麼意義？黨的領導鬆弛了、渙散了，垮了的話，沒有意義。這一點可以看出他的思想。

那麼說到這個所謂的反腐，為什麼強調他是選擇性的反腐，最近我看到新出的國務院各部部长名單，李鵬的兒子李小鵬繼續擔任交通和運輸部長，而李鵬家族是中國首屈一指的貪腐家族，跟江澤民家族一樣，江澤民家族把持中國電信，李鵬家族把持中國電力，而李鵬的兒子李小鵬，和李鵬的女兒李小琳，是上下齊奏，把中國電力的半壁河山吞掉吃掉，包括三峽大壩，包括南方電力，香港電力等等。貪腐大家，但是為了投桃報李，報答李鵬，李鵬因為六四，因為他是六四屠夫，跟?? 聯手鎮壓了民主運動，所以保下了共產黨的江山，所以後來的中共當局也對他進行報恩。說在2008年6月4日那天，六四那天，任命李小鵬為山西省副省長，讓他棄商從政，金盆洗手，不要再搞商業了，從政，一直到現在的交通運輸部長，這是還在做，所以證明習李反腐是假的。他永遠反不到隊裡頭上，

這些人還在做部長，明明知道是貪腐大家的。所以共產黨內部的反腐，都是為權力鬥爭服務的，總之一句話，習近平講那麼多，加強黨的領導，可以說是和鄧小平的路線反著走，跟毛澤東的路線接近走，都是在傷害這個國家，倒不是說鄧小平有多正確，鄧小平那個也不算如何，只有經濟改革，沒有政治改革，中國最需要的是向前走，真正的政府改革，而不是朝後走。主要習近平主要考慮的是他的權力，他成為權力鬥爭的大贏家，他想來想去為什麼加強黨的領導，是嚐到了甜頭，繼續幹。

那麼這個習近平 3 月 17 號所謂連任國家主席，俄國總統普京是 3 月 19 日再次選上俄羅斯總統，後來在 3 月 20 日，美國總統川普就打電話給普京表示祝賀，並商量以後舉行高峰會，和北歐聯手舉行高峰會，但是美國總統川普到現在為止，還沒有給習近平發賀電，中方在等待，但是今天 21 號的時候，中方的報紙登了消息，說川普及其他方式對習近平表示了祝賀。但是用什麼方式呢，沒有提，沒有內容，說用其他方式，沒有說是什麼方式，沒有說內容是什麼，就那麼一句話，就是快訊，美國總統川普以其他方式祝賀，習近平連任國家主席。完全不知道是怎麼回事。是不是託人轉達了，還是托美國駐中國大使轉達一下，都不得而知，甚至是子虛烏有，中方自己製造出來的一個新聞，都不得而知。這就看得出來了，美國總統川普對中俄兩國元首的不同態度，但是歐洲是很一致的，歐洲對普京非常反感，完全沒有給普京發任何問候，也沒有賀電，那麼川普和普京之間有些特殊的情況，在選前，就說兩個人惺惺相惜，川普就誓言，當選之後加強美俄關係，暗示了要聯俄抗中，聯俄制共，當時就出現通俄門事件，一直受到調查，直到現在還沒有完，不方便跟俄國改善關係，不方便和普京建立關係，但是他顯然心裡面還在念念不忘普京，要美俄聯手，因為俄國已經衰落了，中共很強大，所以聯合俄國對付中共，反過來，當年是聯中抗蘇，現在反過來，聯俄抗中，這是川普念念不忘的一個想法。只是涉及通俄門，現在不方便而已。所以他給普京發了賀電，也就不難理解了。但是給習近平，顯然，如果習近平這次沒有修憲，沒有取消任期制的話，川普表現還不一樣，會立即發賀電，或者是打電話祝賀，但是由於你取消了限期，取消了任期限制，同時又不是民主大選，非民選，可以說是讓美國總統耿耿於懷。

而為什麼中國領導人對美國總統的賀電祝賀非常在意呢？實際上中共是冊封心態，中共領導人並非人民選舉的，他是強加給人們的，中國人民他強加，他不需要人民選舉承認，強加，但是他對外國強加不了，他在乎，最在乎的是世界第一強國美國。說中共有新領導，他不管是江澤民還是胡錦濤或習近平，都希望得到美國的背書，美國對他地位的承認，能加強他在黨內的地位，也有利於他在黨內的權力鬥爭，所以對美國總統的祝賀等等他很在意，甚至他們也在意前國務卿基辛格，經常把基辛格請中國去，會見一下，也是加持，哪怕是薄熙來在重慶唱紅打黑，也把基辛格請去加持一下，冊封心態，這是中國領導人的心態。這就是他們遲遲沒有等到川普的賀信，焦慮不安，對這種冊封心態的關鍵的表現，覺得有點掛不住面子。

說到這點，又可以看到人大政協兩會，開到這樣，可以說是最沉悶的，不僅是修憲，也在黨內成立一家。我說高層是一場交易，交易的一方是習近平和王岐山，另一方是政治老人和即將退休的政治局常委，交易的內容是政治老人和即將卸任的常委要求停止在中國高層反腐，而習近平和王岐山這一方，趁機要求取消國家主席和副主席的任期限制，所以這是場交易。習近平在黨內站住了位置，通過修憲，取消國家主席任期限制，在黨內站住了位置，通過強調黨的領導，在黨內站住了位置。但是在黨外，在民間並沒有站住位置，所以在民間的地位是下滑的，聲望大大下滑的，一落千丈，所以說以前老百姓認為他反腐，還面向他，有的側向他，有少數背向他，現在大多數老百姓背向習近平，不喜歡習近平，民間習近平是不喜歡的，那麼可以預計未來的五年十年，中國的中產階級大量的出走，現在我知道國內有個教師叫周孝正，在積極的辦移民，他只是一個代表，大量的中產階級知識分子精英，精英階層或者小資，大量的出走，因為你要加強黨的領導，要靠個人獨裁，一人獨裁，那麼這個國家沒有意思了。受過一點點高等教育的人都知道，物質生活只是一方面，精神生活對人非常重要，人畢竟不是一般的動物，他不是豬不是狗，是人，所以你要搞舊的那一套，他們自然出走，這次人大政協開的非常沉悶。

我還得補充一個小故事，冷幽默，目的不是讓人笑，而是沉思其中的道理。就是前段時間在人大政協還沒有結束的時候，有一個人奔到 301 醫院，直奔精神科，見精神科的醫生，說醫生啊，我最近非常發愁，愁的我都覺得精神支撐不住了，總覺得得了某種程度的精神病，所以我來看醫生。醫生說，你是人大代表還是政協委員呀？他說你怎麼知道的？他說這是職業病，我一看就知道了，你們這種人，沒問題。他就說了哎呀，我是政協委員。醫生說，你說說吧，你的症狀是什麼？他說，現在很難呀，你知道嗎？我們政協委員都得有提案，但是今年我實在提不出提案，一方面是不要叫大家說話，不要說話，閉嘴，談這個也不能談，修憲也不能談，取消任期也不能談，也不要見記者，但是另一方面又要提提案，我提什麼呢？我怕我提的那些出錯，提的提案出問題，這怎麼辦，又說不說話，我看到別人提提案，我心裡不自在，我想不提提案，別人又在提，提提案又怕犯政治錯誤，所有我左右為難精神幾乎崩潰了，你看怎麼辦？醫生說，哎呀你這個病好辦，你的病症狀並不是那麼強，你不就是說今年要提案嗎，上級不讓你們說話嗎，那好辦，記住，識時務者為俊傑，順大流，既然不讓你說話，你就提個不說話的提案。那個政協委員說，此話怎講？醫生說，你就提這麼個提案。你說你提案給政協委員一人發一個膠布封住嘴，高檔的膠布，要能呼吸的，把嘴封住，當然封住嘴巴不好受，所以給你們政協委員一個補貼，一百萬的補貼，百萬補貼用來封嘴，這樣就不會見記者亂說話，也不會亂發言。你看這個提案多好啊，這個提案也符合上級的精神，不亂說話。那個病人聽說，這個有道理，對識時務者為俊傑，他叫我不說話，我就不說話，提個不說話的提案，用個膠布把口封住，而且建議給補貼，這樣上下都高興，一說補貼政協委員高興，鼓掌。一說膠布封住嘴，習近平高興，對對對，就這麼辦，說醫生你的辦法太好了，我提了這個提案真是官財兩得，我提了這個提案，主動要求用膠布貼上嘴，不說話，習近平主席高興，說不定官升三級，加官

進爵。一方面我說一百萬補貼給政協委員，鼓掌，手巴掌都拍爛，大家都官財兩得，太好了，非常感謝，一路向這個醫生感謝，好，今天就講到這裡，謝謝大家收看。